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داخل کادر ، عبارات زیر را کامل کنید. )برخی کلمات اضافی هستند ( استفاده از واژه هایبا   

  -باز  –    -کمتر    -اسید    –      اکسیژن    – الکترولیتی  -     هیدرونیوم    –گالوانی -  کلسیم کلرید -   بیشتر    

کربن دی اکسید  -کلسیم هیدروکسید–هیدروکسید                   

             

ت یون ........................می شود.ظمحلول آمونیاک یک ................ آرنیوس به شمار می رود، زیرا در آب سبب افزایش غل-الف  

 های نخی ....................از پارچه های پلی استری است . پارچه روی چربی های لکه چسبندگی میزان -ب

.از ........................به عنوان کمک ذوب استفاده می شود، برای استخراج سدیم برقکافت سدیم کلریدمذابدر  -پ  

 در سلول الکترولیتی هال محصول آند گاز.........................................می باشد.  -ت

 باشدمی  ...................سوختی ،نوعی سلول  سلول -ث
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید.

یکسان، چند مورد ازمطالب  غلظت و با حجم، دما( 2( و محلول استیک اسید ) محلول 1اسید )محلول  هیدروکلریک محلول هدربار –الف 

 زیر درست است؟

 . .، نابرابر استرسانایی الکتریکی دو محلول* 

   .بیشتر است 1 ها در محلول ز شمار مولکولا  2 محلولشمار مولکولها در * 

 .محلول برابر است دو درشمار آنیونهای حاصل از یونش دو اسید * 

 .دارند یکسان     PH دومحلول* 

     1 )1                                                2 )2                                              3 )3                                                   4) 4        
  ؟چند مورد از عبارتهای زیر صحیح می باشند -ب

 از نوع هیدروژنی است .  اتیلن گلیگول* جاذبه بین مولکولی در  

   می باشد.  Na 2O 35H18C+دارد دارای فرمول شیمایی Hاتم  35در ساختار خودکه جامد پاک کننده صابونی *  

 فراورده ها در لحظه تعادل برابر می شود تولید واکنش دهنده ها و سرعت مصرفدر یک واکنش تعادلی ، *  

 .اوره محلول در آب است* 

     1 )1                                                2 )2                                              3 )3                                                   4)4  

 . کدام عبارت درست است ؟-پ

 سولفات ، نشان می دهد قدرت اکسندگی فلز مس نسبت به فلز روی بیشتر است .( IIواکنش فلز روی با محلول مس )– 1

 ( سولفات شود ، دمای محلول افزایش می یابد  .IIدر صورتی که تیغه مس وارد محلول آهن )  -2

 یون لیتیم ، قوی ترین اکسنده می باشد. -3

 نده نام دارد .ماده ای که با دادن الکترون سبب کاهش گونه دیگر می شود ، کاه -4

 ؟ است کدام مورد نادرست –ت 

 می باشد. آب خالص رسانای ضعیف جریان برق   -1

 .ندیافزا یفسفات م یبه آن ها نمک ها ندهیمواد شو یکنندگقدرت پاک شیافزا یبرا -2

                                                        .شودبرابر می  هنگام تعادلگونه های شرکت کننده در تعادلیت در دمای ثابت ، غلظ یک سامانه تعادلی در  -3

 پاک کننده های غیر صابونی با آلاینده ها برهم کنش می دهند. -4        

 

   

1 
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 100مقدار برابری از فلز روی را  به دو ظرف  الف و  ب که محتوی 

 میلی لیتر از اسیدهای هیدرو فلوریک اسید و هیدرو کلریک اسید  

 .با غلظت یکسان هستند ، اضافه می کنیم 

 .............................................................................................................................. کدام شکل مربوط به هیدرو کلریک اسید است ؟ چرا ؟ –الف 

.................................................................................................................................................................................................................................... 

 را به درستی نشان می دهند ؟ 2H کدام نمودار حجم گاز   -ب

 توضیح دهید. 

................................................................................................. 

.................................................................................................. 
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 :دیتوجه به آن ها به پرسش ها پاسخ ده. با دهندیم شیرا نما نیچرب و استر سنگ دیصابون، اس یساختار یالگوها ریز ریتصاو

 

      .........................................   هستند؟ بیاز کدام دو ترک یمخلوط هایچرب -آ

      ............................................  چرب است؟  دیکدام ساختار مربوط به اس -ب

     .................................................................................................................است؟ چرا؟ ی( از چه نوع2) بیغالب در ترک یمولکول نیب یروین -پ

   ................................................. شود؟ یدر آب حل م بیکدام ترک -ت

   ...................................    باشد ، فرمول اسید چرب سازنده آن را مشخص کنید ؟ 6O104H54Cبه صورت    2اگر فرمول مولکولی ترکیب  – ث
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 هر مورد را بنویسید :دلیل 

 ...........................................................................................................................هم در آب و هم در چربی حل می شودصابون  –الف 

............................................................................................................................................................................................................................. 

 ...................................................................................................افزایند می ( CaO )آهک آن به بودن خاک اسیدی میزان کاهش برای  -ب

............................................................................................................................................................................................................................. 

 ........................................................................................در آب خاصیت بازی دارد....................................................... 3NaHCOمحلول  -پ

.............................................................................................................................................................................................................................. 

 ...........................................................................د . .................................................نی یابماکسایش سریعتردر محیط های اسیدی فلزات   -ت

..............................................................................................................................................................................................................................  
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 نشان می دهد اگر حجم محلول را  در آب  HAاسید ضعیف  شکل روبرو یونش 

 : مول باشد 04/0میلی لیتر باشد و هر ذره بیانگر  400

 درجه یونش اسید را محاسبه  کنید ؟ –الف 

 

 

 محلول را محاسبه کنید ؟ PH  -ب

 

 

 ؟ محاسبه کنیدثابت یونش اسید را  -ب
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 : اسیدهای زیر لار مو 2/0در محلول 

در کدام  بیشترین غلظت مولکول های اسید یونیده نشده  آ( 

است؟اسید  

......................................................................................................................................  

 است؟ در کدام اسید ترین غلظت یون هیدروکسید بالا  -ب

................................................................................................................................................. 

 کیمحلول  pHدرجه،  25 یدر دما دیده حی( توضب

 ............................................................................................چرا ؟ است؟ شتری( بHCOOH ای HCN) دیمولار کدام اس

 𝑲𝒂 فرمول شیمیایی نام اسید ردیف

 HCOOH(aq) 4- 10 ×8/1 فورمیک اسید 1

 HCN(aq) 10- 10 ×9/4 هیدروسیانیک اسید 2

 2HNO 4- 10 ×5/4(aq) نیترو اسید 3

 COOH3CH 5- 10 ×8/1 استیک اسید 4

...................................................................................................................................................... 

 ............................................................................؟................................................رسانایی الکتریکی کدام محلول از همه بیشتر است ؟ چرا  -پ
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  دهد. ینشان م نقرهرا با فلز  مسیقاشق  یک یشکل روبه رو آبکار

 ...............................................آند ( را دارد؟ یاقاشق نقش کدام الکترود )کاتد  -آ

 .................................................................. متصل است؟ یبه کدام قطب باتر یمس یغهت -ب

 واکنش کاتدی را بنویسید ؟ -پ

.................................................................................................................................... 
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 .یددهد، به پرسش ها پاسخ ده یتوجه به شکل مقابل که برقکافت آب را نشان م با

 چرا ؟ ؟اگر کاغذ تورنسل در اطراف لوله  سمت راست وارد کنیم به چه رنگی در می آید( آ

........................................................................................................................................................ 

 .................................................کاتد  را بر روی شکل مشخص کنید ؟ -ب
 ا بنویسید ؟نیم واکنش آندی ر -پ

........................................................................................................................................................ 
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 .است  شده پوشیده  𝑴 (𝒔) فلز از با لایه ای آهن سطح در شکل  مقابل 

 ..…………………… این جسم چه نام دارد ؟ ) حلبی یا آهن سفید (( آ

   

 .بنویسید  های کاتدی را واکنش نیم(  ب

…………………………………………………………………………………………………………. 

غذایی استفاده کرد ؟آیا از این جسم می توان برای نگهداری مواد   (پ  

                    :دیاتم نشان دار شده را محاسبه کن شیاکسا عدد

    -ب                                                                             -الف   
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 حجم محلول تغییری نکرده است (: )لیتر آب مقطر به طور کامل حل شده استمیلی   500در  STPدر شرایط HCL( gمیلی لیتر ) 2/11

 تقریبی محلول کدام است  PH الف (

 

 غلظت مولاریون هیدرونیم چند برابر غلظت مولار یون هیدروکسید است؟ب (
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      .دیشده است. جدول را کامل کن انیب ونیو سوسپانس دیمحلول، کلوئ یها یژگیو یبرخ ریجدول ز در   

 مخلوط

 ویژگی

 محلول سوسپانسیون کلویید

 ............................   رفتار در برابر نور

  .............................. .............................. پایداری

  ............................. ............................. سازندهذرات 
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 .دیبه سوالات پاسخ ده ر،یبا توجه به جدول ز

E°(V) نیم واکنش کاهش 

80/+0  𝐀𝐠+(𝐚𝐪) + 𝐞− → 𝐀𝐠(𝐬) 

34/+0  𝑪𝒖𝟐+(𝒂𝒒) + 𝟐𝒆− → 𝑪𝒖(𝒔) 

76/−0  𝒁𝒏𝟐+(𝒂𝒒) + 𝟐𝒆− → 𝒁𝒏(𝒔) 

37/2-  𝑴𝒈𝟐+(𝒂𝒒) + 𝟐𝒆− → 𝑴𝒈(𝒔) 

 ………………………………………………است؟کاهنده  نیتری( کدام گونه قوآ

ساخته شده از کدام دو فلز موجود  یسلول گالوان دیکن نیی( بدون محاسبه تعب

    کند؟ چرایم دیمقدار ولتاژ را تول نیشتریجدول، ب نیدر ا

…………………………………………………………………………………………………………………………………  

چرا  ؟خودبه خودی است 2)  +Mgs( Cu+ (aq)                  آیا واکنش  (پ

................................................................................................................... 

 

 نس کدام فلز می توان نگه داری نمود ؟ ........................................( سولفات را در ظرفی از جII) ت (محلول نمک مس
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 :  به سوالات پاسخ دهید (  نقره  – روی با توجه به سلول الکتروشیمیایی )
 

 .............................................؟ مشخص کنید جهت حرکت الکترون را در مدار بیرونی  آ(  

 ................................................................................. را بنویسیدنیم واکنش اکسایش   ب(  

 ...................................................................................... گونه اکسنده را مشخص کنید  پ(  

 .......................................................... سلول را محاسبه کنید( 𝑬𝟎نیروی الکتروموتوری )   پ(  
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